

高三初三泉州市质检时间公布

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,泉州市教育科学研究所4月25日公布了2022届高中毕业班教学质量监测(五)的补充通知以及2021—2022学年度初中毕业班教学质量监测(二)的补充通知,明确了高三、初三泉州市质检时间。此次高三、初三泉州市质检旨在提升教学质量监测的效能,精准监测各校的教学效果,精准提升教学质量,为下一阶段的教学工作提供准确的导向作用,为学生及时补缺补漏,改进下阶段的总复习方法,使迎考训练更有针对性,以更好适应高考、中考。高三泉州市质检时间为5月9日—11日,具体为:5月9日上午9:00—11:30考语文,下午3:00—5:00考数学;5月10日上午9:00—10:15考物理和历史,下午3:00—5:00考外语(含听力考试);5月11日上午8:30—9:45考化学,11:00—12:15考地理,下午2:30—3:45考政治,5:00—6:15考生物。初三泉州市质检时间为5月12日—14日,具体为:5月12日,上午8:30—10:30考语文,下午3:00—5:00考数学;5月13日,上午8:30—10:00考物理,10:45—11:45考化学,下午3:00—5:00考英语(英语听力测试从3:00开始);5月14日,上午8:30—9:30考历史,10:15—11:55考道德与法治+体育与健康基本知识,下午3:00—4:00考初二地理,4:45—5:45考初二生物。(记者 许小雄)

4月份泉州4人被终生禁驾

本报讯 4月26日,泉州市公安局交警支队向社会公布2022年4月被吊销机动车驾驶证且终生禁驾的4名驾驶人名单。其中2名驾驶人因涉酒驾驶机动车发生交通事故,构成犯罪被终生禁驾;1名驾驶人因交通肇事后逃逸,构成犯罪被终生禁驾;1名驾驶人因涉酒驾驶机动车发生交通事故,构成犯罪被终生禁驾。2021年8月19日1时54分许,张某醉酒驾驶小型轿车行驶至晋江市内坑镇古莲路内湖村路段时,碰撞前方同向伍某驾驶的二轮摩托车,造成伍某当场死亡的交通肇事。事故发生后,张某驾车逃逸,后于当日下午2时许到晋江交警大队内坑交警中队投案。经检验,张某血液乙醇含量为164.70mg/100ml。晋江市公安局交警大队依法认定张某负本事故全部责任。晋江市人民法院依法判处张某犯交通肇事罪。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第五款、第一百零一条第二款之规定,公安机关依法对张某作出吊销其机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚决定。(记者 洪亚男 通讯员 赵美缘)

永宁派出所 做实社区网格化工作

本报讯 4月26日,记者从石狮永宁派出所获悉,该所全力开展社区网格化工作,进一步夯实基础工作的同时有效助力追逃工作,抓获逃犯2人。该所强化组织领导,成立攻坚突击队,结合前期开展“清街、扫楼、补网”核酸检测清查专项行动中取得的成果,组织对辖区人口数据逐个核验并确保数据准确无误,同时对信息不完整的数据进行补齐补漏,民警通过与各社区村居干部积极联系,加强沟通协调,组织入户核查核对等方式,完成对辖区流动人口数据的核实工作,真正做到底数清、情况明,为下一步更好地服务流动人口工作,实现网格化管理打下坚实基础。前一段时间,民警通过网格化工作中发现逃犯线索,迅速出击先后抓获网上在逃人员朱某、蔡某。经查,两人分别因涉嫌寻衅滋事、帮助信息网络犯罪活动等犯罪行为列为网上在逃人员。(记者 占婷 通讯员 施超明)

坚守普惠责任、落实政策红利,疫情期间狮城融资担保公司为企业融资担保近1.63亿元

泉州市石狮生态环境局 让党员干部在“疫”线“淬火成金”

知识产权宣传来啦!

警方破获一起危害珍贵、濒危野生动物案 “解救”画眉

(上接一版)据了解,石狮服装智能制造园项目规划用地212亩,项目将改造高品质公寓,配套建设生活广场、休闲场所,提升园区道路建设、厂房外立面等硬件设施,着力打造高品质服装智能制造园区。当前,园区已完成园区出入口街景整治提升,规范园区内外交通标识标线,落实周边交通灯控安装,规划园区内外部交通动线和交通循环体系,清除园区内主干道障碍,形成完整的园区环线。余志伟要求,要聚力攻坚,加快推进园区内外改造,引进优质企业,提升园区整体形象,赋能产业发展。余志伟强调,各级相关部门要统一思想认识,将推进工业(产业)园区作为推动经济高质量发展的重要抓手和载体,以“等不起、慢不得、坐不住”的精神状态,统筹推进项目策划、招商运营等各项工作。要加快进度,分分秒秒,把疫情耽误的工期抢回来,推动项目落地落实,确保取得实质性进展。要增强工作主动性,靠前协调、靠前对接、靠前推进,及时破解难点堵点,切实提升工作质效。要解放思想,大胆探索,把准园区业态,提升产业集聚度,增强园区竞争力。(记者 林富裕)

办实事解难题 深化军地鱼水情

(上接一版)余志伟表示,相关镇、部门要加强沟通协调、主动对接服务,切实做好要素保障,也希望部队官兵一如既往地参与和支持地方建设,为石狮经济社会发展作出新的更大贡献,共同谱写军民融合发展的新篇章。“石狮双拥工作很接地气,做得很有温度,也很有感情。”部队首长表示,长期以来,石狮党委、政府一直坚持“部队的事就是地方自己的事”,千方百计为部队官兵办实事、解难题,可以说,双拥工作已内化成石狮党政和民众的思维惯性和行为习惯,形成了一种地标性的文化。作为驻石部队,官兵们也把石狮当成第二故乡,积极融入石狮、宣传石狮,参与石狮地方建设,已成为石狮的好朋友、好邻居。下一步,驻石官兵将一如既往热爱石狮、支持石狮,在抢险救灾、维护稳定、国防教育等方面义无反顾、勇往直前,努力为石狮高质量发展贡献力量。(记者 林富裕)

泉州市总工会来石 “工会相伴万里行” 关爱货车司机

本报讯 4月24日上午,泉州市总工会副主席陈坤生带队来石开展“工会相伴万里行”货车司机关爱活动及调研企业复工复产情况。在石湖码头,陈坤生等人看望慰问了一线货车司机代表,为他们送上装有眼罩、护颈等健康理疗物品,全棉靠枕被、保温饭盒、金维他麦片以及新冠肺炎抗原检测试剂等生活物资和装有防疫物资的“工会福袋”。慰问过程中,陈坤生一行深入企业与货车司机亲切沟通、交流,详细了解他们生产生活困难,殷切叮嘱他们要严格落实防疫措施,保护好自己。他指出,广大货车司机顾全大局、迎难而上,为全力保障防疫物资及生活物资正常运输,作出了重大贡献,他们的担当精神赢得了大家的广泛认可。调研组还参观了建设中的新货车司机休息驿站,对驿站的功能布局、服务内容等方面提出了建议,并在驿站里慰问了4名因疫情导致困难的职工。当下,货车司机的工作和生活遇到了暂时的困难,作为职工的“娘家人”,工会切实立足岗位职责,帮一把、扶一下,及时为货车司机纾解困难,构筑线上线下宣传格局,将最新防疫政策送到职工手中,全面落实帮扶救助、走访慰问等精准贴心服务,并鼓励他们坚定信心,携手与“工”,共克时艰,真正把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时传递到货车司机的坎坎上。活动结束后,调研组还来到福建中科光芯公司,了解企业的生产和职工生活情况。疫情期间,企业受影响的主要是生产物资的物流运输问题。针对企业成立工会时间不长,陈坤生还对企业在职工之家建设、开展工会文体活动等6方面予以了指导,他说:“工会就是为企业服务的,将工会工作做好,能提升职工的归属感,凝聚人心,才能让职工更爱企业,企业也就能更好地发展。”(记者 林本鸣 通讯员 颜晓岚)

市公安局禁毒大队 “禁种铲毒” 踏查杜绝毒品原植物

本报讯 4月25日,石狮市公安局禁毒大队联合灵秀派出所使用无人机深入灵秀镇华山村开展“禁种铲毒”踏查活动,最大限度萎缩非法毒品原植物种植空间。活动中,民警充分利用无人机的高空视角、灵活机动、实时查看等特点,对乡村林地、山沟、居民院落、田间地头等重点场所进行排查,消除禁种铲毒工作盲区。据介绍,下一步,公安机关将继续深入开展禁种铲毒踏查工作,鼓励群众积极提供毒品案件线索,净化 and 营造“无毒”环境。(记者 杨德华 通讯员 施汉雄)

